



UNIUNEA EUROPEANĂ



Joi, 1 martie 2018

## COMUNICAT DE PRESA

### LANSARE PROIECT "I CARE – Imbunatatirea nivelului de Competente Al RESurselor umane din domeniul oncologic", Cod proiect 108211

**Institutul Oncologic "Prof. Dr. Al. Trestioreanu" Bucuresti**, in calitate de Beneficiar, in parteneriat cu **Asociatia PartNET - Parteneriat pentru Dezvoltare Durabila**, anunta demararea proiectului "I CARE – Imbunatatirea nivelului de Competente Al RESurselor umane din domeniul oncologic" – Cod proiect 108211, proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operational Capital Uman 2014 – 2020, Axa prioritara 4 – Incluziunea sociala si combaterea saraciei, Obiectivul tematic 9: Promovarea incluziunii sociale, combaterea saraciei si a oricarei forme de discriminare, Prioritatea de investitii 9.iv: Cresterea accesului la servicii accesibile, durabile si de inalta calitate, inclusiv asistenta medicala si servicii sociale de interes general, Obiectivul specific 4.8: Imbunatatirea nivelului de competente al profesionistilor din sectorul medical.

**Proiectul are o durata de 36 luni**, desfasurandu-se in perioada 11 decembrie 2017 – 10 decembrie 2020, cu o valoare eligibila de **12.969.592,95 lei**, din care **10.950.919,73 lei** contributie din fonduri UE.

**Obiectivul general** al proiectului il constituie imbunatatirea nivelului de competente a 1000 de profesionisti din sectorul medical implicati in prevenirea, diagnosticarea si tratarea cancerului, prin furnizarea programelor de formare profesionala specifica, derularea de simulari clinice, actualizarea/dezvoltarea unei/unor noi programe de formare profesionala in functie de necesitati si furnizarea de cursuri EMC, participarea la schimburi de bune practici.

Proiectul va fi implementat in cele opt regiuni de dezvoltare ale Romaniei: Bucuresti – Ilfov, Sud - Muntenia, Sud - Est, Sud - Vest, Centru, Nord - Est, Nord - Vest si Vest, iar principalele **rezultate preconizate** sunt:

- 8 campanii regionale si 40 de evenimente locale de identificare, recrutare si selectie a grupului tinta;



Institutul Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu” Bucuresti

I CARE – Imbunatatirea nivelului de Competente Al RESurselor  
umane din domeniul oncologic  
ID 108211

Proiect cofinanțat din **Fondul Social European** prin Programul  
Operational Capital Uman 2014 – 2020  
Investim în dezvoltare durabilă\*



Asociația PartNET – Parteneriat pentru  
Dezvoltare Durabilă



UNIUNEA EUROPEANĂ



- 1000 de specialiști selectați, după cum urmează: 340 de medici, 600 de asistenți medicali și 60 de medici de familie;
- 8 programe de educație medicală continuă pentru medici, creditate de Colegiul Medicilor din România;
- 400 de medici (dintre care 60 de medici de familie) participanți la programele de educație medicală continuă;
- 5 programe de educație medicală continuă pentru asistenți medicali creditate de OAMGMAMR;
- 450 de asistenți medicali participanți la programele de educație medicală continuă
- 340 de medici participanți la simularile clinice efectuate cu ajutorul echipamentelor inovative achiziționate;
- 8 mese rotunde regionale, în vederea identificării necesităților de actualizare/introducere a noi standardelor ocupaționale;
- 150 de asistenți medicali beneficiari de cursuri de formare profesională în ocupațiile noi/actualizate;
- 100 de profesioniști din domeniul medical (60 de medici și 40 de asistenți medicali) participanți la schimburile de bune practici din Italia;
- 60 de medici participanți la congresele/manifestările științifice internaționale de instruire privind noutățile din domeniul oncologic.

Proiectul va avea un efect pozitiv pe termen lung, dezvoltând acțiuni care vizează modalități de îmbunătățire a serviciilor medicale, furnizarea cunoștințelor corespunzătoare pentru îmbunătățirea și modernizarea serviciilor de prevenire, diagnosticare și tratare a cancerului. În acest sens se va asigura o înaltă calitate a serviciilor medicale oferite populației, răspunzând adecvat provocărilor, problemelor și inegalităților curente, ce reprezintă factori agravanți ai mortalității, săraciei și excluziunii sociale. Proiectul aduce plus valoare dezvoltării sistemului medical prin îmbunătățirea competențelor profesioniștilor din acest domeniu la standarde europene și introducerea de instrumente inovative necesare în lupta pentru viață.

**Pentru mai multe informații, va rugăm să ne contactați:**

Marian Marincas, Manager proiect:

telefon: 0723.392.920

e-mail: [id108211@iob.ro](mailto:id108211@iob.ro)

Institutul Oncologic "Prof. Dr. Al. Trestioreanu" București



Institutul Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu” București

I CARE – Îmbunătățirea nivelului de Competențe Al RESurselor  
umane din domeniul oncologic  
ID 108211

Proiect cofinanțat din **Fondul Social European** prin Programul  
Operațional Capital Uman 2014 – 2020  
Investim în dezvoltare durabilă\*



Asociația PartNET – Parteneriat pentru  
Dezvoltare Durabilă